
Auswertung Fragebogen Schulschließung 

Vielen Dank an alle, 
die sich Zeit genommen haben. 

 

 

153 Schüler/innen; 117 abgegebene Fragebögen = 86% 

In den Fragebögen wurden nicht immer alle Fragen beantwortet, sodass die Zahlen 

rechnerisch nicht immer 100% ergeben! 

 

 

86% 

14% 

Teilnahme an Umfrage 
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Kontaktwege 
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bevorzugter Kontaktweg 
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Kontakt zu Klassenlehrer/in 

  intensiv        ausreichend                                zu selten 
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Kontaktmöglichkeit des Kindes zu 
Klassenlehrer/in 

    immer             nie 



Informationsweitergabe 
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Information über Klassen-Mail-Verteiler 
bzgl. Elterninformationen 

= Schulnoten 
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Information über Klassen-Mail-Verteiler 
bzgl. Unterrichtsinhalten 

= Schulnoten 



Unterrichtswechsel 
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bevorzugter Unterrichtswechsel 
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Materialbereitstellung 
 

 

 

  

26 

5 

87 

Materialbereitstellung für Lernen Zuhause 

nur Papierform

nur digital

Mischform



Unterstützung des Kindes beim Lernen durch … 
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Lehrvideos 
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antonApp 
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learningApp 

= Schulnoten 
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leseo 

= Schulnoten 
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Antolin 

= Schulnoten 



padlet 
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Arbeit mit dem padlet war... 

sehr hilfreich                            hinderlich 



Aufgabenkontrolle 
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32 

82 

Aufgabenkontrolle 

über Lehrer nach
Rückgabe der
Materialien

Lösungsblätter auf
padlet

Lösungen auf Rückseite
der Arbeitsblätter

Hier waren Mehrfachnennungen möglich. 



Notbetreuung 
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Notbetreuung genutzt .... 

nein ja täglich an bestimmten Tagen
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Zufriedenheit mit der Notbetreuung 

= Schulnoten 


